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TURKiYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm Milli Egitim Bakam Saym Yusuf Tekin tarafmdan Anayasanm 

98'inci ve TBMM ii;:tiiziiguniin 96'nc1 ve 99'uncu maddeleri geregince yaz1h olarak 
cevaplandmlmasm1 sayg1lar1mla arz ederim. 

Omer Faruk GERGERLiOG 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafima iletilen bilgide; " Bizier y11lard1r atama bekleyen kimya iigretmenleriyiz. 
Okullarda kimya ogretmeni neredeyse yok. Dcretli ogretmenlerin i;:ogu farkl1 bran~lardan 
oldugu i9in temel diizey bile sayilamayacak kimya bilgileriyle ogrencilere ders anlat1yorlar yani 
ders kitaplar1m okuyup yazdmp 96ziinlii olan sorulan da smavlarda soruyorlar. Takdir edersiniz 
ki bu durum ogrencinin verirni dii~iiriiyor. Kimya dersini yeterince anlamayan iigrenciler 
dersten de uzakl~1yorlar ve sonui;: A YT TYT ortalamas1 en dii~iik kimya alarn oluyor .. Bizier 
kimya ogretmenligini sevdigimiz i<;in okuduk, dirsek 9iiriittiik okumas1 zaten i;:ok zor bir 
boliim. Bizier bu zorluga katlanarak okuduk. Kimya y11lard1r maalesef hak ettigi degeri 
gormiiyor bu bizi 9ok iiziiyor. Bu y1l kimya is:in bir diiniim noktas1 ya~amah, Kimya bilimine 
art1k deger verilsin. Birkai;: sene soma derslere girecek kimya ogretmeni bulmakta i;:ok biiyiik 
zorluk ya~anacak ,zaten giiniimiizde de il9e ve ii milli egitim miidiirliikleri ilcretli kimya 
ogretmeni bulmakta zorlandiklarini her flrsatta dile getiriyorlar,<;:iinkii insanlar art1k atamas1 
olmad1g1 i9in kimya iigretmenligini okumak istemiyor. Yalmzca bir il9eye b~vuru 
yap!lg1m1zda dahi 7-8 tane okul i9in aran1yoruz. Smava giren say=z 5.000 kilsiir fakat tabii ki 
bundan daha 9ok kimya ogretmeni mezunu arkada~1m1z var, Atama sayismm azligmdan dolay1 
farkh boliimlere yonelmi~ insanlar var kimya bilgimiz c;iiriimesin. Liitfen bilgimizin 
korelmesine izin vermeyin, bizi ogrencilerimize kavu~turun en kisa zamanda liitfen." ifadeleri 
yer almaktad1r. 

Bu baglamda; 

1) Yukanda bahsi ge9en iddialar dogru mudur? 
2) Bu iddialar dogruysa Bakan11gm1zm kimya ogretmenligi boliimil mezunlanmn yeterli 

say1da atanamad1g1 iddialan dogru mudur? Eger bu iddialar dogruysa kimya ogretmenligi 
boliimil mezunlannm Bakan11g1mz tarafindan yeterli atama yap1lmasmm nedeni nedir? 

3) Bakan11gm1zm bu konu ile ilgili yapml§ oldugu 9al1§malar var m1d1r? V arsa bunlar nelerdir? 
4) Bakanl1g1mza iletilmi~ bu ve buna benzer konularla ilgili ba~vurular var m1d1I? 
5) Son 5 y1! i9inde kimya ogretmenligi boliimii mezunu olup Bakanl1g1mz tarafmdan atamas1 

yap1lan yurtta~ say1s1 ka9t1I? 
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